

# 阿Rain服役前臨別獻秋波

# 鄭秀文備鵝髀

# 紅館慰安仔

鄭秀文昨日打扮靚麗，神采飛揚，原來她一早準備好燒鵝髀，待晚上到紅館慰勞男友許志安。



昨日鄭秀文、阿Rain到中環擔任MCM旗艦店主禮嘉賓，其他出席的嘉賓還有四大梁安琪、陳嘉桓、周汶錡、琦琦及余安安等，現場圍觀市民達數百人，場面墟區，雖有警方維持秩序，但仍被瘋狂的Fans踩爛鐵馬，幸沒有人受傷。下午三時現場已有阿Rain的Fans在等候，五點四十五分阿Rain在十名保鏢陪同下抵達，穿黑西裝及戴上黑超的阿Rain走近Fans握手大玩親民，令到Fans陷入瘋狂狀態。

### 避傳媒即日離港

之後進行剪綵儀式，阿Rain除下「黑超」與鄭秀文、四大及老闆娘一起剪綵，可能言語不通的關係，阿Rain與Sammi甚少傾偈。有傳這次是阿Rain服役前最後一次出席海外活動，未知是否擔心Fans轉會，他剪綵後又再走去跟Fans握手，不過他對傳媒的態度卻相反，事前大會曾表示阿Rain會一次過接受傳媒訪問，可是他與Fans握手後即閃回店內，並走後門鬆人，令傳媒鼓噪。昨日來港的阿Rain，活動後即離港。

### 女友身份肉緊些

同場的鄭秀文昨日悉心打扮出席活動，吊帶低胸裙配一頂綠帽，帽上更有一條假蛇。適逢昨晚是其男友許志安演唱會頭場，鄭秀文不諱言活動後便趕往紅館捧男友場。她透露會睇足三場個唱，但就一定不會上台，希望以觀眾的輕鬆心態睇騷。她大讚男友很用心去做好個唱，凌晨二時仍在跑步，但她就沒有陪男友跑步。這次她以女友身份去睇騷，鄭秀文坦言會肉緊些，並希望安仔的身體狀況好。她大爆安

仔為了個唱食得少，但運動量大。問到會否擔心安仔捱不住？她說不怕：「我咁多場都無問題，佢三場，又咁多隻，做完騷後我會陪佢食嘢，但最鍾意燒鵝髀，我陪唔到喇，咁肥，牛扒就OK。（食豬腩？）食咗都唔話你知。」她笑言會準備燒鵝髀慰勞安仔，記者指安仔定會厭死，鄭秀文甜絲絲地答道：「應該的，係應份。」

### 台上不要太煽情

近年藝人愛在台上講愛的宣言，不過鄭秀文卻極之抗拒，她謂安仔知她的性格，太煽情不合她。問到是否怕會喊？鄭秀文否認與此有關，只是大家都明白，他們選擇走返理一齊，很多事都明白，不用在台上表白，如果他在台上玩爆感動事，她會好憤怒及尷尬，所以已向安仔預先聲明不可以搞老土事。哪她可擔心安仔的兄弟爆料？鄭秀文指沒有甚麼好爆，但安仔就不可以亂爆。

### 生BB興趣不大

再問可憐安仔在台上求婚？鄭秀文相信一定不會：「他太知我性格，我會翻爆，一定唔會有呢個劇情發生，大家唔使等。」說到杜琪峰想她盡快生BB，鄭秀文直言對生BB興趣不大，反而愛養貓狗，要是神賜給她就接受。說到安仔喜歡小朋友，鄭秀文笑指安仔喜歡老人家多些，因她鍾意開幼稚園，但安仔就說要開老人院，她認知的安仔不一定要生BB。問到完騷後可會要安仔去旅行？鄭秀文嬌嗔地說：「睇佢做得好唔好，做得好就有獎勵。」

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）鄭秀文昨日聯同韓國男星Rain到中環出席剪綵活動，風騷的鄭秀文出席完活動後即買定燒鵝髀，趕往紅館餵飽正開個唱的男友許志安，至於同場的Rain則繼續耍大牌，由後門走人，沒有接受訪問。



阿Rain即將服役，不知何日君再來，昨日頻頻向歌迷揮手，盡顯友善。

鄭秀文與韓國男星阿Rain（右）一起出席剪綵活動，台下有數百Fans圍觀。



## 《戀愛片段》開場 找尋以往情懷

# 許志安開「騷」走入時光隧道



安仔「蠟燭式」的舞姿。



置身性感舞蹈員之中。



上半身銀色西裝筆挺，下半身半裸春光乍洩，這是安仔其中一款歌衫。

香港文匯報訊（記者 李思穎、黃佩麗）一連三場「許志安ON AND ON 25周年演唱會」昨晚在紅館首場演出，吸引林建岳、樂易玲、梁漢文、謝安琪等前來欣賞，女友鄭秀文出席完下午的活動之後，於晚上八時多乘車抵達紅館，一早在後台等候的半百Fans，一見鄭秀文出現即大聲叫她的名字，但她直入紅館，未有停下來讓記者拍照。直至晚上十時半，她終於現身觀眾席。演唱會在八時四十分開始，先播出一段音樂，然後一身黑色西裝、戴上會射出綠色激光頸鏈的安仔徐徐出現，並唱出《戀愛片段》，令全場起哄，唱罷一曲即

多謝Fans的支持，他說：「唱歌唱了二十多年，沒有你們的支持，我不能站在這裡，我有好多說話想和你們分享，但現在覺得一切都是心照，我會盡力去唱去享受，今晚大家都走入時光隧道，去找最好的情懷。」之後落台換上另一套銀色衣服，大唱《將冰山劈開》，當他脫下外套後，誘人的上衣若隱若現透出兩點，而下身的褲形同破褲，其重要部位就像穿一條貼身的內褲，盡顯雄風，非常誘人，看得Fans嘩聲四起，未知是否Sammi前來捧場的關係，只見安仔在台上表現風騷，又扭屁股又騷手臂，之後安仔被十個女舞者抬起，唱出《迷惘情慾對象》。

### Fans傍晚到場打氣

安仔昨日傍晚先於後台舉行拜神和切燒豬儀式，不過信奉基督教的安仔只於一旁低頭祈禱。現場一早已有數十名Fans於場外等候，更向安仔送上紀念冊和大型「25」字體氣球祝賀，安仔亦走向Fans握手致謝。之後安仔即返回後台作最後準備，期間更不斷舉啞鈴「谷」胸肌，務求以最佳狀態示人。

## 謝安琪 狄易達自問不是DJ材料



謝安琪與狄易達出席「DJ生還者·Teen行者」活動。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝安琪與狄易達昨日到港台出席「DJ生還者·Teen行者」活動記者會，入圍的參賽者可接受連串DJ訓練，謝安琪自嘲因聲線沉悶所以沒有想過做DJ，而狄易達則自稱因說話有鄉音，連唱歌都成問題。謝安琪表示沒有想過當DJ，因自覺條件不夠，她說：「我覺得做DJ要口齒伶俐，多話題、見識廣博及對音樂有認識，自己講嘢唔算好叻，把聲又幾悶。」至於她心目中出色的DJ是車淑梅，很佩服每朝都準時做節目，與聽眾一起成長，她笑道：「之前外子（老公）同淑梅姐合作，對方好funny。」狄易達小時也想過當DJ，但因咬字不清才沒有去實行。他謂因媽媽是客家人，自小就跟他講客家話，以致說話時也帶鄉音，第一次錄歌時更被監製鬧，他說：「監製叫我查字典，知唔知音至錄音，當時又唔開心，又驚下一次，而家收到歌詞就會上網查唔拼音先，好彩有界人當新移民。」問到他最欣賞的DJ，初時他所說的全屬其他電台的DJ，之後才表示很喜歡聽梁思浩的節目，可惜對方被炒了。

## 門前大樹倒塌後失遮擋 官恩娜提心吊膽防偷影



官恩娜和陳嘉容選擇服裝有不同品味。

香港文匯報訊（記者 李思穎）官恩娜、陳嘉容前晚出席美容雜誌活動，官恩娜提到早上水寓門前的大樹倒塌已經清理妥當，現時沒有大樹的遮擋，令屋內情況更加一目了然，故此，她在家都會提高警覺，避免給人偷影。官恩娜表示：「沒有門外大樹的遮擋，很易被人看到屋內衣帽間和房間門口的情况，相當不便，最擔心是被偷影，雖然沒有着睡衣進屋走的習慣，現在在家都會提高警覺小心為上，要執正一點見人，不過女仔在家多數都是背心短褲。（在家也要化妝？）咁樣太傷皮膚，回家便會落妝。」她為保私隱，準備把fans的Banner整一塊板去遮擋窗戶。官恩娜現正忙於為新歌錄音，稍後會擔任組合「野仔」演唱會的嘉賓，而她亦計劃舉行迷你演唱會，希望將來實現在紅館開騷的目標。

## 參演百老匯式音樂劇 王菀之床戲粗話擺上台



王菀之演出音樂劇表現豪放，很受同伴讚賞。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由王菀之、梁祖堯、湯駿業和邵美君主演的音樂劇《I LOVE YOU BECAUSE》前晚在藝術中心首場演出，鍾欣桐、王祖藍、薛凱琪和媽咪到場欣賞。一向給人溫柔感覺的王菀之在舞台上就像變了另一個人，除了和對手湯駿業有「床戲」，大演女上男下、以拱橋形式模仿性愛動作外，歌詞中又包含粗口，拋開所有包袱，難怪梁祖堯完場後都大讚她已經是一個真正的女演員。王菀之事後表示很難得可以參演百老匯改編的音樂劇，並感謝導演和劇組的教導和分享，希望有機會可以再演舞台劇。問她劇中的拱橋「床戲」練了多久？她笑謂不是練很久，而且那「床戲」惹笑成分居多，不過因為父母有捧場，所以都有點擔心。問她可有覺得尷尬？她透露最初排練時有更激的動作，只是導演最後覺得不適合而刪除，問她將來再拍親熱戲可有底線？她說：「今次都有想不到的底線，將來的事不知道，看劇情需要吧。」講到粗口歌詞，王菀之不認為會影響形象，她說：「大家要尊重舞台劇表演，不要用粗俗歪念的想法，況且我們是演都會男女，這樣才逼真。」又說十月尾會開演唱會，正好藉今次的舞台劇練練歌喉。

## 黎燕珊「台慶夜」 三千萬鑽飾裝身



三千萬鑽飾裝上身，黎燕珊頓時變得珠光寶氣。

香港文匯報訊（記者 李思穎）黎燕珊昨日到珠寶店為本周日的亞視台慶節目試戴價值三千萬鑽飾，這是她一生中所戴的最貴重首飾，是以當晚會做足保安措施和買重保險，以防有失。阿珊獲贊助商提供在台慶夜當晚，無限量支持名貴飾物佩戴，昨日她特意挑選一套價值三千萬紫玉翡翠鑽飾試戴，當中包括有價值千萬心口針和五百萬巨型戒指，搶眼奪目。至於台慶當晚，阿珊會選戴另一套三千萬的鑽飾，她笑言：「嗰晚件衫叫Set，條鏈會伸動，有幾低到時就知。」阿珊坦言身上戴上價值不菲的飾物，這是她一生中戴過最貴的一次，感到很緊張，到時會有三個保安跟隨，亦已購下數千萬保險。阿珊私下有否收藏珠寶首飾？她笑言：「努力中，但不敢拿來出來。（最貴一件價值多少？）唔好問數字，自己比較師奶，喜歡買金。（等緊Mr Right送？）都唔知仲有無Mr Right。」阿珊說到目前亞視氣氛轉好，不似兩年前受裁員影響心情，令她開朗不少，近日又得到王征捐出二百萬透過「仁美清教」幫助內地失學兒童，阿珊又密鑼緊鑼籌備「仁美清教」將於十月十二日舉行的慈善首映，更喜見去票情況理想，她開心地說：「之前難過和負面的新聞已經過去了。」